
　犯人は常に皆さんのことを狙っています。警察官や金融機関がキャッシ
ュカードや通帳を預かることはありません。電話・Ｅメール・ハガキなど
で「お金やキャッシュカード」の話が出た場合は詐欺です。自宅の電話
は、詐欺犯人と話さないように留守番電話に設定しましょう。また、迷惑
電話対策機器の設置も効果的です。
　もし身近にお困りの方がいたら機器の設定をお手伝いしましょう。あな
たの思いやりが　　　　　 を防ぎます。また、携帯電話で通話をしなが
らＡＴＭを操作している高齢者を見かけたら声を掛けていただき、110番
または浦安警察署☎350・0110へ通報をお願いします。 浦安警察署 有賀隆署長

浦安市民は、だまされま宣
せん

言！

● 身近で困っている人がいたら、留守番電話設定をはじめとした機器の設
定を手伝う

● 市や警察からのメールを登録、身近な人へ防犯情報などを教えてあげる

詐欺犯人は、相談する時間を与えないよう連続して電話をかけてきます
●不審な電話はすぐに切って、警察に通報する

●キャッシュカードや通帳は渡さない！暗証番号は教えない！

●市や警察からのメールを登録、手口や対策などに関心を持つ

自分が詐欺に遭わないための誓い

家族や身近な人を詐欺に遭わせないための誓い
　現在、全国的に詐欺の被害が多発し、市でも　　　　　 の被害が発生しています。詐欺の予兆電
話（アポ電）だけでもなんと100件以上（令和３年６月末）の報告が。自分は被害に遭わないから
大丈夫だと思っていませんか。詐欺の犯人は家族や警察官などの公的機関を装い、巧妙な手口で皆さ
んをだまします。被害に遭わないためにも、家族や地域で協力して犯行を止めましょう。

親族などを名乗り、「会社の書類が入ったかばんをなくし
た。お金が必要」などと言って、金銭などをだまし取る（脅
し取る）手口です。

  警察官や銀行協会職員などを名乗り、「あなたの口
座が悪用されている。キャッシュカードを交換する必
要がある」や、市役所職員などを名乗り、「医療費の
還付金がある。こちらで手続きするのでカードを預か
る」などと言い、暗証番号を聞き出したうえでキャッ
シュカードや通帳をだましとります。

  市役所職員などを名乗り、「還付金があるので手続
きしてほしい」などと言って、被害者にＡＴＭを操作
させ、被害者の口座から犯人の口座に送金させます。

還付金詐欺

預貯金詐欺

オレオレ詐欺

☎ de

●自宅の電話は、常に留守番電話設定にする
物理的に詐欺犯人をシャットアウト！迷惑電話対策機器も効果的

詐欺被害者の
可能性大！

● 携帯電話で通話しながらＡＴＭを操作する人、多額の電
子マネーを購入している人を見かけたら、声を掛ける

地域の力で 被害を撲滅しましょう☎ de

☎ de

　高齢の女性が携帯電話で通話しながらＡ
ＴＭを操作していたので、　　　　　を疑
い、声をかけて、警察に通報しました。そ
の後、女性が詐欺の被害に遭いそうになっ
ていたことがわかり、自分が勇気を持って
声をかけたことで、被害を未然に防ぐこと
ができ、ホッとしています。

浦安市在住40代女性体 験 談

☎ de
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だ ま さ れ な い 合 言 葉

　市役所職員を名乗り「還付金があるのでＡＴＭに行ってほしい」と
いう電話があったので、念のため市役所に確認したら詐欺だとわかり
ました。確認したおかげで被害に遭わずに済みました。

詐欺に遭わずに
済みました

　警察の安全安心メールを登録していたときに、親の住む地区で詐欺
の予兆電話があったことを知りました。親に連絡したところ、メール
にあった手口でだまされそうになっているところでした。
　私たち子ども世代が、手口や防犯対策に関心を持つことはとても大
切なことだと思います。

詐欺を防ぐことが
できました
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